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Πραγματοποιήσαμε το παρακάτω πείραμα. Στο κάτω άκρο ενός κατακόρυφου ελατηρίου κρεμάμε μικρά βάρη 
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[bookmark: _GoBack]και μετράμε το μήκος του ελατηρίου. Οι τιμές για το μήκος του ελατηρίου σε συνάρτηση με το βάρος που έχουμε αναρτήσει δίνονται στον παρακάτω πίνακα.
	l(cm)
	Βάρος (Ν)
	Δl (cm)

	10,0
	0
	-------

	11,5
	0,5
	Δl=11,5-10=1,5

	13,0
	1,0
	

	15,0
	1,5
	

	16,0
	2,0
	






i) Να συμπληρωθεί η τελευταία στήλη του πίνακα για την επιμήκυνση του ελατηρίου.
ii)  Να γίνει το διάγραμμα της δύναμης που ασκείται στο ελατήριο (ίση με το βάρος που κρέμεται) σε συνάρτηση με την επιμήκυνση του ελατηρίου.
iii) Να υπολογισθεί η σταθερά του ελατηρίου.
iv) Κρεμάμε στο άκρο του ελατηρίου ένα σώμα Α άγνωστου βάρους και το μήκος του ελατηρίου γίνεται 19cm. Πόση δύναμη ασκεί το σώμα Α στο ελατήριο;














image1.jpeg




